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Beszámoló 

 
Először is megszeretném köszönni a Communitas Alapítványnak és a Zenei Bizottság 

tisztelt tagjainak, hogy bizalmat szavaztak az általam leadott tervre. A nyertes alkotói tervem 

legfőbb célkitűzéseit sikerült megvalósítani, bár az elkövetkezendő időszakban is lesznek 

megvalósítandó események.  

Az alkotói ösztöndíj által biztosított támogatást Ruzitska György (1789-1869) kolozsvári 

zeneszerző orgonaműveinek bemutatására, népszerűsítésére és megörökítésére pályáztam meg. A 

MUSICA TRANSILVANICA projekt, amint az elnevezése is jelzi, arra hívatott, hogy a hazai 

zeneművészeti alkotásokat bemutassa és népszerűsítése. A kolozsvári zenei élet a 19. században 

nagy fejlődésnek indult és ennek a fejlődésnek kulcsfontosságú alakja Ruzitska György. Ezért is 

tartottam fontosnak, hogy az ő munkásságát és alkotásait a közönség még jobban megismerhesse. 

A fő célkitűzés az volt, hogy Ruzitska összes orgonaműveit visszahelyezzük az előadói és 

zenehallgatói körforgásba és így kellő figyelmet nyerjenek. Szakmai szempontból fontos 

hozzájárulása volt Erich Türk orgonaművésznek, aki behatóan ismeri az erdélyi régizene 

repertoárt. Bár a terven leadott időpontokat nem sikerült betartani, mégis a Ruzitska György összes 

orgonaműveinek CD és kottás kötet bemutatója megvalósulhatott.  

A CD felvételen hallható műveket, Kolozsvár két reprezentatív templomában, illetve ezek 

orgonáin szólaltattuk meg, mivel a szerző munkássága is szorosan ide kötődik. A műveket két 

csoportba oszthatjuk; az első csoportban az 1824-ben komponált 7 fuga tartozik (Szent Mihály 

templom orgonáján készült felvétel), a másodikban pedig változatos műfajú és terjedelmű művek 

találhatóak, amelyeket a Piarista templom orgonájának megépítéséhez köthetőek. A stúdió munka 

és a digitális felvétel a Transilvantqs kiadónál készült, Erich Türk orgonaművész felügyelete alatt. 

A kottás kötetet a kolozsvári Zeneakadémia kiadójánál a Media Musica-nál valósult meg.  

A projekt központi eseményére 2015. november 30-án került sor a Szent Mihály 

templomban, népes közönség jelenlétében, a Szent Cecília orgonakoncertek XI. évadjának 

keretében. Ezt megelőzően a Piarista templom karzatán, a szerző tervei alapján épült hangszerénél 

Leckekoncertet szerveztünk, hogy minél többen megismerhessék az ő munkásságát. A CD és kötet 

bemutató hangverseny sorozatból bár sajnos nem sikerült (egyelőre) minden hangversenyt 

megtartani, de a kolozsvári bemutató mellett Székelyudvarhelyen (2016. január 16-án) és a 



csíkszeredai Milleniumi templomban is (2016. február 17-én) sorra került a Musica Transilvanica 

hangverseny.  

A CD és kötet kiadás összköltsége meghaladja a 2000 Eurót, amelyhez a saját és egyéb 

források mellett, az alkotói ösztöndíj elengedhetetlen támogatásnak bizonyult. Ismét hálámat 

szeretném kifejezni a Communitas Alapítványnak és a zenei szakbizottságnak, hogy a Musica 

Transilvanica 5 projekt mellett döntöttek.  

 

 

 

 

 

 

 



 

 


